

Trash.Net Vorstands-Sitzung 2/2016

Datum: 12.05.2016 18:00

Ort: Restaurant Atrio, HB Zürich

(http://aws.backoffice.bookatable.de/zentral/docShow.asp?s=600346&l=2100533205042016073354_1)

1. Anwesend

- Othmar, Rene, Frank, Lukas, Roman

2. Finanzen

- Status der Zahlungen

PayPal: CHF 2'079.91

PC: 2'968.08

Ohne Aufforderung bezahlt: 3 Mitglieder (S.Birrer, Teo, Mathias Geiser)

- Durchgehen der Userliste (bringt Roman mit) für Migration: Gelbe und Rote klären:
 - Die Accounts lexx, miguel, xzibit, scheible, maschleu werden nicht migriert (haben nicht bezahlt)
 - Die Accounts siug, ccczh, dock18, latein, cesnet, usenetch werden migriert
 - Der Account rjac2 wird durch einen neuen Admin-Account ersetzt
- Nicht-zahlende Mitglieder/Accounts:
 - Ehrenmitglieder sind: Stefan Amstuz (s2a), Lukas (lkarrer), (L.Karrer (stimmt), G.Oberholzer (glenn), Simon Ramseier(sam), Peter H. (peach)
 - Gesponsert sind: siug, bba, allmend, ccczh, dock18, usenetch, tg (Thorsten Glaser, SW Portierung), latein
 - Vorstand sind: romanf, Frank David (unki), Lukas Blatter
 - Techstaff: rjac, truniger, frank Birkmair
- Roman Fischers Frage zu cnrenner: Konto cnrenner war „disabled“, und nicht im /etc/passwd. Ich habe sein Konto nun wieder enabled (und staune, dass er nichts bemerkt hat). Er hat in der Tat die letzten Jahre nichts bezahlt (aber offenbar zumindest die Shell nicht genutzt) -> wird in der DB auf „member“ gesetzt und mittels Zahlungsaufforderung wieder in den normalen Zyklus geschlauft und somit auch migriert.
- Roman macht eine Delta-Liste: passwd minus alle Accounts aus der Mitglieder DB. Was übrigbleibt sollten System-Accounts sein. So können wir auch bzgl. Migration sicher sein, dass wir alles abdecken.
- Von der GV fehlen noch... -> wurde von Rene geliefert. Roman baut das in die Webpage ein.

3. Webpage

- siehe Status Migration unter 4.

4. Technik

- Status Migration (allgemein, Webpage, trashcloud, User-Verwaltung, ...) & nächste Schritte
- Informatin der Mitglieder

5. Administratives

- Adressliste techstaff.txt nachführen
- (Nächste Sitzung: Kommunikations-Konzept: Welche Informationen gehen wann von wem auf welchem Kanal (Webpage, Wiki, Mailingliste, Twitter) raus?)

6. Strategisches

- Vertrag mit Beat: Besprechen und Unterschreiben
- Stop-Büpf/NDB: Unterstützugn des Referendums → Aktivitäten? *

7. Projekte

- Termin für AG Jubiläum
- Termin für Sommergrill
- (Nächste Sitzung: Datenschutzerklärung: Status)
- (Nächste Sitzung: Anleitung für Domain-Hosting mit Dyn-IP Update, DNSSEC und IPv6 AAAA Records: Status)
- (Nächste Sitzung: IPv6 Tunneling: Status)
- (Nächste Sitzung: Idee für Projekt: <http://convergence.io/>)

8. Varia

- Abarbeiten der [todo](#)-Liste

9. Nächste Termine

- Nächste VS-Sitzung:

From:

<https://wiki.trash.net/> - **Trash.Net Wiki**

Permanent link:

https://wiki.trash.net/vorstand-protokoll:trash.net_vorstands-sitzung_2_2016?rev=1463078868 

Last update: **2016/05/12 18:47**